

REGIONE CALABRIA

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA REGIONALE (ATERP CALABRIA)

Decreto n. 27 del 24/09/2024 del Direttore Amministrativo
Oggetto: Liquidazione retribuzione di risultato anno 2020 al Commissario Straordinario pro tempore di ATERP Calabria.
Il presente decreto si compone di n pagine compreso il frontespizio e di n allegati

Il Direttore Amministrativo dell'Aterp Calabria

PREMESSO

Che con la legge regionale n. 24/2013 è stata disciplinata all'art. 7 l'istituzione dell'Aterp Calabria per accorpamento delle Aterp Provinciali di cui alla L.R. n. 27/96;

Che con D.G.R. n. 66 del 2/03/2016 è stato definitivamente approvato lo Statuto dell'Aterp Calabria, con efficacia dal giorno della sua approvazione da parte della Giunta Regionale;

Che con D.P.G.R. n. 99 del 9/05/2016 è stata istituita l'Aterp Calabria, quale Azienda unica regionale con conseguente estinzione delle Aterp Provinciali istituite con la L.R. n. 27/96;

Che con D.P.G.R. n° 90 del 23 ottobre 2023 è stato nominato il Commissario Straordinario dell'ATERP Calabria nella persona dell'avv. Grazia Maria Carmela Iannini;

Che con Decreto del Commissario Straordinario n. 112 del 01/07/2024 venivano conferite "ad interim" le funzioni di Direttore Amministrativo e Tecnico;

Che con Deliberazione del Consiglio Regionale n° 282 del 18/04/2024 è stato approvato il Bilancio dell'Azienda – Annualità 2024-2026;

CONSIDERATO

Che con delibera C.S. n. 150 del 27/02/2020 è stato approvato il piano della Performance 2020-2022; che con delibera C.S. n. 127 del 27 aprile 2023 il Commissario Straordinario pro tempore dell'Aterp ha approvato la relazione sulla performance relativa all'anno 2020, validata dall'Organismo Indipendente di Valutazione con posta certificata del 26 giugno 2023;

Che l'OIV, in seguito all'istruttoria effettuata, ha trasmesso con posta certificata alla Regione Calabria in data 4 giugno 2024 la proposta di valutazione del Dirigente Apicale di Aterp Calabria, Avv. omissis, per il periodo 22 giugno 2020 – 31 dicembre 2020;

Che con pec della Regione Calabria – Dipartimento Personale, acquisita al prot. Aterp n. 17547 del 19 agosto 2024, è pervenuta la D.G.R. n. 456 del 12 agosto 2024 avente ad oggetto l'approvazione dell'atto di valutazione dell'Avv. omissis, Commissario Straordinario di Aterp Calabria per il periodo 22 giugno 2020-31 dicembre 2020:

Che il giudizio finale di valutazione è contenuto nell'allegato alla D.G.R. n. 456 del 12 agosto 2024;

Che, per disposizione statutaria (art. 17) al personale dell'ATERP si applicano gli istituti attinenti lo stato giuridico ed economico nonché previdenziale rispettivamente, dei dirigenti e dei dipendenti regionali, così come previsto dai contratti collettivi nazionali di lavoro vigenti del comparto delle "Regioni-Autonomie locali" nonché da ogni altro provvedimento legislativo statale o regionale in materia di personale;

Che per l'anno 2020 (DGR 541/2015) la percentuale da applicare quale parametro per il calcolo della retribuzione di risultato è pari al 25% della doppia indennità di posizione;

VISTI

La Dgr. n. 456 del 12 agosto 2024;

il D.P.G.R. 90/2023

lo statuto Aziendale;

DECRETA

Per i motivi espressi in narrativa che s'intendono qui integralmente riportati e trascritti;

Di prendere atto della delibera di Giunta Regionale n. 456 del 12/08/2024 relativa al giudizio finale di valutazione dell' Avv. omissis per l'anno 2020 trasmesso dall'Oiv alla Regione Calabria e contenuto nell'allegato alla succitata D.G.R.;

Di liquidare la somma lorda di € 9.024,36 sul capitolo 01001001 del Bilancio dell'Azienda 2024/2026 – gestione residui (imp.564/2022) quale indennità di risultato per l'anno 2020 al Commissario Straordinario pro tempore di Aterp Calabria, Avv. omissis;

Di disporre la pubblicazione del presente decreto sull'Albo Pretorio del sito istituzionale dell'Azienda Territoriale per l'Edilizia Residenziale Pubblica Regionale;

Il Direttore Amministrativo f.to dott. Pasquale Cannatelli

SI ATTESTA

- che il presente Decreto:

è stato pubblicato sull'Albo Pretorio del sito istituzionale di questa Azienda in data 24.09.2024.

Catanzaro, 24.09.2024.

Per la Segreteria della Direzione Generale f.to Maria Agosto